



万余市民重阳登高

□记者 杨元琪

本报讯 重阳节自古有登高望远的传统习俗,昨天,市区万余市民攀登平顶山。

当天上午7时许,记者在一矿路北端12路公交车终点站看到,不少老人在此下车,准备登平顶山。寺沟新村小区后方有

一条坡度较缓的山路,可以直达山顶公园,而且沿途风景优美。不少老人沿这条路登山,路上有说有笑,兴起之时还唱起红歌,气氛融洽。8时许,记者在新华路北端山顶公园石阶下看到,这里早已人声鼎沸,大人、小孩都憋足了劲准备登山。今年20岁的王松涛家住湛河区马庄街道

华西社区,自幼患上脑瘫,肢体活动受限,他在母亲宋云霞陪伴下沿着石阶登山,额头上渗出了豆大的汗珠。我市不少企事业单位也组织员工开展登山比赛,大家的参与积极性很高,有些职工还顺手捡起路边的塑料瓶和纸屑,投进垃圾桶内。山顶公园更是如同欢乐的海洋,半空中彩

旗飞扬。观景台前挤满了游客,大家俯瞰市区,指点讨论着各自房屋的所在地。

据不完全统计,当天上午仅从山顶公园石阶登顶的市民就有五六千名,还有众多市民驾驶汽车、骑电动车和自行车沿盘山公路登顶,总计有万余名市民登高望远。

不少游客鲁山登高

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,记者在鲁山县尧山镇天龙池景区和鲁山县城东鲁峰山上看到,前往登

山的游客络绎不绝。

“今天九月九哩,一大早起来爬山了。”昨天上午9时许,在鲁峰山半山腰处,70多岁的刘老汉在路旁休息,他说,自己家

就在县城住,重阳节想出来走走,但太远的地方不想去,就近登高。

昨天下午1时许,记者前往尧山镇天龙池景区,看到登高游

玩的游客也很多,不仅有老人,还有不少年轻人。一名来自许昌市的游客说,听说天龙池景区重阳节陪同父母游玩免门票,就和父母一起来了。

联盟路社区开展敬老服务

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,新华区中兴路街道联盟路社区组织一批志愿者在辖区内开展多项敬老服务活动,赢得居民称赞。

当天上午10时20分,记者来到联盟路联盟鑫城小区门前,这里横幅高挂,人头攒动。68岁的史天榜笑着告诉记者:“我家住在(春光)金世纪小区北院,听说这里免费给老年人理发,就过来了。”记者看到,来自市胜利职业技术培训学校的三名志愿者正在给老人理发,自上午8点半以来,已有20多位老年人理发。一旁,市志愿者协会的志愿者摆起服务台,向需要黄手环定位贴的老年人或亲属免费发放。与此同时,平煤神马医疗集团总医院及美年大健康体检中心的医护人员免费给老年人测量血压、血糖及检查口腔。

随后,记者又来到联盟路社区日间照料中心,看到闫女士等五六名社区志愿者正在包饺子。闫女士说,当天中午,联盟路社区日间照料中心数十名老年人团聚在这里一起吃饺子,共度重阳。



腿脚不便仍登台 放声歌唱度重阳

昨天,新华区中兴路街道文化宫社区为迎接重阳节的到来,在市工人文化宫八角亭里举办了“温暖重阳”联欢会。84岁的张玉兰是社区“绿之音”合唱团的一名成员,她不顾患有关节炎的疼痛,依然坐在凳子上参加了合唱表演,为欢度节日的老伙伴们送上快乐,大家纷纷为她的热情鼓掌。

本报记者 李英平 摄

举办洗脚节,表彰孝星,为老人理发、体检、表演节目……

郟县各地敬老活动丰富

□记者 孙书贤

本报讯 举办敬老洗脚节,表彰孝星,为老人理发、免费体检、表演文艺节目……昨天,郟县各地以不同形式开展敬老爱老活动。

昨天上午,由郟县黄道镇门沟村村民宋世豪自掏腰包设立的门沟村第三届敬老洗脚节举行,35名70岁以上的老人在儿女的陪同下前来参加活动。在

县城经商的宋世豪给乡亲们送来脚盆和食用油,奖励参与敬老活动的村民。今年60岁的赵建国倒了水,用手试了试水温,然后俯下身子给88岁的岳母洗脚,老人连声向记者夸赞她的好女婿。爱心人士还给老人们送上了大米、卫生纸、香皂、毛巾等物品,郟县中医院医务人员免费为老人做了体检。

当天上午,爱心企业来到郟县龙山街道敬老院送上了水果

和日用品,表演了节目。

长桥镇团委、妇联为该镇敬老院送去了水果,表演了节目,长桥镇卫生院给老人们做了体检。

在安良镇段沟村,在外创业的年轻人回乡,为200多名60岁以上的老人送上慰问品;郟县文化广电局的职工们还为老人表演了文艺节目;段沟村两委会中午为老人们设下了大锅烩菜宴席。

昨天下午,郟县会议中心座

无虚席,郟县县委宣传部、县文明办、县民政局等组织联合开展的“十大孝星、百名孝子”评选活动举行表彰仪式,经过基层单位推荐、个人或家庭自荐、实地调查审核和集中评审,最终评选出门金侠等10名同志为郟县“十大孝星”,王建柱等70名同志为郟县“百名孝子”。

郟县渣园乡王赵庄、冢头镇陈寨村等地也举行了不同形式的敬老活动。

乐福社区举行文艺会演

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道乐福社区文化广场上一派热闹,社区文艺爱好者自编自导的迎重阳文艺会演吸引不少居民观看。

上午9时许,舞蹈《福开门》拉开活动序幕,紧接着社区文艺爱好者献唱了《最美的歌唱给妈妈》《我的祝福你听见了吗》《情深意长》等歌曲,社区工作人员赵法超表演了葫芦丝独奏《映山红》。整个活动持续了近两个小时,共有十余个节目。

前进社区举办茶话会

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区新新街街道前进社区举行“九九重阳节 浓浓敬老情”茶话会,邀请近50位老人聚集在社区老年活动中心聊天、唱歌,共同度过了一个快乐的上午。

当天上午8点多,记者来到社区老年活动中心时,部分老人已经赶到现场。桌子上摆放着水果、花生等,老人们边吃东边聊天。茶话会进行到一半时,有人提议唱歌,并主动献唱一首《映山红》。动情的歌声带动了现场的气氛,唱完《映山红》,大家又合唱了《打靶归来》等,活动中心充满欢声笑语。

宝丰县食药监局慰问困难老人

□记者 范丽萍

本报讯 “谢谢你们来看我,还带来这么多东西。”昨天上午,接过宝丰县食药监局人员送来的糕点、方便面等慰问品,75岁低保户尤勉激动之情溢于言表。

据了解,独居老人尤勉是宝丰县观音堂林站余家村人,家庭贫困。宝丰县食药监局人员了解到情况后,曾多次对尤勉进行帮扶。昨天是重阳节,宝丰县食药监局人员分成多个小分队,走访慰问了40余户困难老人家庭,祝愿老人节日快乐。

通知

郭俊丽、李兵超、薛瑞霞、陈丰枝:

您预订的中央花园三期25#、26#楼房屋已具备网上签约备案条件,请您于2018年10月30日前到中央花园售楼部签订《商品房买卖合同》。否则视为您单方面违约,我公司将另行出售该房屋。

特此通知

平顶山市建宏房地产开发有限公司

2018年10月18日